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Публічне звернення в НАБУ і САП, а також в Генпрокуратуру, ДБР і СБУ, якщо там хтось
зацікавиться.
2 (другого) жовтня 2025 року я давав покази в НАБУ стосовно так званої «справи Fire
Point». 
Зокрема, я дав свою професійну оцінку вартості дрона FP-1, виробництва компанії Fire
Point. Цю оцінку я до того публікував на своєї сторінці в Фейсбук, тому ніяких
таємниць слідства я не розкриваю.
Як фахівець з відповідною освітою, досвідом я можу дати досить точну оцінку
собівартості будь-якого дрона. 
З 2014 року я займаюся виключно дронами, під моїм керівництвом сконструйовано
більше 20 типів дронів, я маю низку патентів в галузі дронів і досвід виробництва
дронів.
В 2022 році під моїм керівництвом був розроблений дрон «Спис» літакового типа для
нанесення ударів в глибині території ворога. Відомо, що саме ці дрони нанесли удар по
московському кремлю 3 травня 2023 року.
Ціна на ударний БПЛА «Спис» з початку виробництва в 2022 році і до 2026 року в
середньому була 4,5 тис доларів з урахуванням 25% дозволеного прибутку.
Ціна ударного БПЛА «FP-1» компанії Fire Point на початку продаж в 2024 році була 55
тис доларів, зі слів керівників цієї компанії. 
Порівняний аналіз електронних комплектуючих обох безпілотників зразка 2024 року,
демонструє, що якість, кількість і вартість цих комплектуючих на БПЛА «Спис» і «FP-1»
була схожою, співпідставною по ціні.
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Собівартість будь-якого БПЛА складається з вартості електронних комплектуючих,
вартості планера (корпуса), вартості мотора, а також інших, адміністративних витрат і
податків. 
Вартість планера у БПЛА «Спис» і «FP-1» приблизно схожа - у «FP-1» більш дороги
матеріали використовуються, у «Спис» більше ручної роботи.
Велика різниця в ціні двигуна: на «Спис» ставиться, як правило, недорогий двигун з
сільськогосподарської техніки, адаптований під авіаційне застосування. На «FP-1» на
початку 2024 року ставили німецький професійний модельний двигун 3W.
Двигун на «FP-1» десь на 5 тис доларів дорожчий, ніж двигун на «Спис». 
Тож, для грубого розрахунку ціни БПЛА «FP-1», достатньо взяти базову ціну БПЛА
«Спис» 5 тис доларів, в якій вже закладена вартість комплектуючих, робіт по
виготовленню планера і збірці, а також вартість дешевого двигуна - зі всіма іншими
витратами і 25% прибутку, і додати до цієї ціни вартість двигуна 3W - що дасть нам
орієнтовну вартість БПЛА «FP-1» компанії Fire Point.
Тож ціна повинна бути близько 5+5=10 тис доларів. Нехай 15, якщо я щось не
врахував. 
А продавали державі FP-1 по ціні 55 тис доларів. Таким чином корупційна,
мародерська накрутка на кожному БПЛА «FP-1» складає 40 тис доларів. 
Якщо компанія збирає 100 фаєрпоінтів на добу, як вони кажуть, то її власники
отримують додатковий «дохід» 4 млн доларів на добу!
З того дня, як я дав свідчення НАБУ, власники компанії додатково «заробили» мінімум
850 млн доларів! 
Джек-пот.
Не дивно, що вся ця медійна шобла, всі ці так звані «експерти», «волонтерки» і
«активістки» так запекло захищають Фаєрпоінт, і виступають проти націоналізації.
Мов, «приватний бізнес ефективніше державного».
Безумовно, де ще знайдеться така «ефективність»?.. Просиш мільярди у партнерів для
своєї компанії, робиш звичайні - не погані, але і не топ - безпілотники за 10 тис
доларів, а продаєш державі, яку ти очолюєш, за 55 тис доларів. 
Ідеальний бізнес. Як можна таке націоналізувати?.. 
В мене питання до директора НАБУ Семена Кривоноса: сім місяців тому я детально
розповів вашим детективам про оборудки Фаєрпоінт, надав ґрунтовний аналіз ціни,
собівартості, показав, як вони крадуть гроші. 
Чому ви дозволили їм після цього вкрасти ще щонайменше 850 млн доларів?.. І чому
вони продовжують красти прямо зараз, зі швидкістю 46 доларів в секунду, 167 тис
доларів в час, 4 млн доларів на добу?.,
А головне, дронів за ці гроші могло б бути в 3-4 рази більше. Тож під час війни в нас
вкрали не тільки гроші, в нас вкрали зброю і перемогу.

На фото - електроніка дрона ФП-1 зразка 2024 року. Пошук в гугл-обʼєктив дасть вам
ціну цих «дороговартісних» компонентів.
* * * * * * *

Покидьки

Коротше, після сьогоднішнього мого виступу на ТСК ВР Олексія Гончаренко зі
свідченнями про мародерство Fire Point, і осіб, які стоять за цим
феноменальним «успіхом» під час війни, до мене вже «прилетіло» - по-перше,
я вже не майор, по-друге, не воював за Україну, по-третє, в мене білоруський
паспорт, далі - «державна зрада», тому що не цілую в дупу мародерів, і
взагалі вбити мало… 
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Не перемикайте канали. І не мовчить, інакше вони вбʼють Україну скоріше за
путіна. Покидьки.

* * * * * * *

Сьогодні повертаюся на схід.

Після вчорашнього мого виступу на ТСК ВР Олексія Гончаренко зі звинуваченнями
компанії Fire Point дана команда мочити Касьянова. Точніше - «замочити», бо вони це
роблять вже 7 місяців.
Чого очікувати: провокацій в дорозі, арешту за «державну зраду», депортації до
Білорусі - генерал-корупціонер Дейнеко ще 19 листопада 2025 року заявив в Верховній
Раді, що Касьянов, нібито, громадянин РБ.
А ще - позбавлення звання, нагород, нагородної зброї, тиск на родину, санкції, чорнуха
в мережі, та інша маячня.
Люди, які заробляють мільярди доларів на війні, підуть на все, щоб зберегти владу і
гроші. Їм є що втрачати.
Дивно, що навіть ведучі незалежні і опозиційні ЗМІ нічого не написали про вчорашню
подію. Вони «не помітили». А на горі - добре помітили.
Допоки ми будемо мовчати, переймаючись за свою шкуру, нас передушать поодинці.
Памʼятайте про це.
Юрій Касьянов, офіцер ЗСУ. Радіоінженер, спеціаліст з аеророзвідки,
засновник громадського дослідно-конструкторське бюро безпілотної авіації
“Matrix-UAV”; сторінка автора у Фейсбук

«Аргумент»

На цю тему:
Касьянов: Fire Point - частина мафіозного спруту влади
Юрій Касьянов: Свято штілерманів, міндічів і цукерманів
Юрій Касьянов: Шахраї відбілюють Фаєрпоінт
Касьянов: Fire Point - це Вечірній Квартал, поставлений на війні. Ми
платимо за це свято кровʼю
Касьянов: Де українська балістична ракета «Сапсан»?
Юрій Касьянов: Про чергову порцію безсовісних заяв керівництва компанії
Fire Point

Читайте «Аргумент» в Facebook и Twitter

Если вы заметили ошибку, выделите ее мышкой и нажмите Ctrl+Enter.
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Воїни «Альфи» СБУ — ТОП-1 серед підрозділів Сил
оборони за результатами бойової роботи у квітні

Про що не можна було жартувати в
СРСР
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